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AYKHXEIX I'TA AYXH
Epomioeig Katavonong e =€, z A
1. Avuororyiote kébe uéyeog e otiiing A ue v s i) € =€ ) Y
700 o1 oTHAN B.
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4 B iv) (ABZE) = (IAOGH) 2 A
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Eupodov kvkdixod diokov axtivog R Ackfozi Epnédoong
i 1. diverar xdrciog (O,R) kou 166mAevpo tpiywvo eyye-
R’ 180 ypouuévo ae avtov. No fpelei to gufoadov tov eyye-
, , .. , OUYUEVOD KDKAOD TOV TPLYDVOD.
Eupradiy KDKA::;Z};O'”;; #° (o8 icko 7R? ;p zlllz%\l/sml rorlog (K) icolz)z zéfo 00 AB = 60°. Av 70 76-
: o AB &yel pkog 4w cm, vo. fpeite 1o guPfadov oo ko-
i oR? xlov (K).
Eppadov kokicod touso o rad (oe 2 3. Aivetar 106mievpo tpiywvo ABI mievpés a. Ipd-
Kbro axtivos R) , K povue o 16éa TV KdrAwy (4, @), (B, a) ko (I, o) wov
= 360 TEPIEYOVTOL OTIG YWVIEG ﬁ B xou I’ avtiotoya. Na

2. Mg Béon to mopoKdTm GYHue YapaKTpiote g ow-
ot (2) n AdBog (A) xobeuid amo T moporaTw
10OTNTES KAl OUTIOAOYHOTE THY OTGVTHOY GOG.
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i) (OAB) = (OI4) r 4
ii)(OBI) = (044) > A
iii)(OBI) = 2(0OAB) > A
iv) (OAA) = 2(0AB) z A
v) e =& Z A
vi) AB = A, 2 4

3. Zro mapaxdrom oyiua vrépyovy 5o oudkevipor xb-
KAo1 ue oxtives OE=R ka1 OA=2R. Xapoxtnpiote wg
owotn (X) 1 AdBog (A) kobepd omo tig rapardTw 100-
THTES KO QUTIOLOYHOTE THY OTAVINGY 00G.
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VITOAOYIOETE WG GUVGPTHON TOD 0. THV TEPLUETPO KL TO
eufadov tov koumvAdypopyov tprycvov ABI.

4. Zro Siwhovd oyruo
&xel  oyeolaotel  Eva
NUIKDKALO  OLOUETPOD A r
AB=2R ka1 elwtepicd.

T00 TO 100 MUIKDKAIQ K3

e oauépovg OA, A4,
AUO R B

1)

A kor I'B. Av (u,),

(1y), (u3) eivor o eu- K
Padd twv piov aynuoti{ouevwy unvickwy ko (k) 1o
gufadov tov nuikvkliov, vo amodeilete Ot

(1) (1) *(u3) () = (ABIA).
5. Tpeig ivor kdxdor axtivag R epdmroviar eCwtepiid
avd 0vo ota onueio A, B kai I No. fpeite v mepiue-
PO Kal T0 EUPAOOV TOV KOUTDAGYPOLYUOD TPIYWDOVOD
ABI} wg ovvaptnon too R.

ATOOEIKTIKEG ACKIGELS

1. diverau kbrioc (O,R) kou axtive tov OA. Xtnv mpo-
éxtaon s OA mpog 1o A maipvovue onueio B, aote
OA = AB. Av BI ivoui 10 epOmTOLUEVO TUNILO TTOD GYETAL
omo 10 B mpog tov kbKlo, va fpeite Ty mEPiUeTpo Ko
70 EUPAIOV TOV PIKTOYpOYLoD TPLY@vov ABI!

2. Aivetau tetpdywvo ABIA miev- A A
pag a kot ta toéo. BA kar AT twv
koxdwv (4,a) ko (4,a) avtioror-
yo. Na Ppebei 10 eufodov tov
VPOULUOTKIOGUEVOD UEPOVS TOV TE-
TPOYWDOVOD. B r




3. Avo igor ktxior axtivac R éyovy didkevipo ion e
RV2. Na fpellel to epfladov Tov korvot Tovg pEpovg.

4. Aiverar éva nuuxikiio Siapétpov AB kol oto eowe-
PIKO TOU 0. NukvKALe orapetpemv A ko I'B, omov I
onueio e dipetpov AB. H kalletoc ™ic AB oto I' téu-
Vel To apyiko fuikokiio oro A. No arodeilete o 10
gufiadov tou ywpiov OV TEMKASETOD HETOLH TV
oLV juikvkAiov (apflvioc tov Apyundn) eivar ioo
e to gufladov tov kbkilov diauétpon .

5. Adiverar ktxioc (O,R) ke tco tov AB = 60°. Na
Ppebet to epffedoy Tov ey yEYPOIEVOD KUKAOD GTOV K-
KAIKO TOUEN OAB.

Yovleto 0Spota

1. Eoww tpivavo ABI eyyeypoupévo oe kiokio (OR).
Or mwhevpec AB kou BI' eivor avtiotorya mievpec Kavo-
VIKOD ECOYMVOD Kl ICOTAEVPOD TPIPOVOD EVYEVPULL-
uévou arov kokio Na vroloyiafioiv:

i) o unroc e micvpac AI
ii) o Aoyoc twv eufaddv tov piyovor ABI kor tov
rkokiov (O,R)

iii) t0 eufladov TV IPIOV KUKAIKGY TUNUATWY TOD
opIlovTol amo TIC TAEUpES Tov TpIyevon ABIT ko mepi-
EYOVTaL aTIC OVTIOTOLYEC KUPTES P@VIEC.

2. Aiveran wbrcioc (O,R). Me kévipo tyaio onueio tov
Ko aKTIVO THY TAEUQ TOU TETPUP@VOD TOU EYYEYPUL-
HEVOD ae avtov, ypdpovue kikio. No fpefel to cufio-
OV TOU KOIVOD HEPOLC TV DO KUKAIKOV JOKOV.

3. Avo icoi kiKior oxtivac R Exovy didkevipo ion pe
RV3. Nu Ppeite, we ovvaptioy tov R, 10 gufladov tov
KOIVOD TOUC UEPOUC.

4. Aiveton kdxdoc (O, R) kan jna dicustpéc tov AB. Me
Kkeévipo 1o péoo I tov evoc mukvkiiov kar axtiva IA4
PPAPOVUE KOKAO, 0 OT0I0C 0pILel pe To dAdo nuiky
10V uviagko, éotwm i No amodeilete on to gufiadov T
I 1e00To pe o spfadov tov piywvov ABI




